

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/42/UE z dnia 3 kwietnia 2014 r. w sprawie zabezpieczenia i konfiskaty narzędzi służących do popełnienia przestępstwa i korzyści pochodzących z przestępstwa w Unii Europejskiej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 127 z dnia 29 kwietnia 2014 r.)

Strona 50, art. 12 ust. 1:

zamiast: „4 października 2015 r.”,

powinno być: „4 października 2016 r.”.

Strona 50, art. 13 akapit pierwszy:

zamiast: „4 października 2018 r.”,

powinno być: „4 października 2019 r.”.
